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農地の出し手・受け手への意向確認調査結果

蓬田村では、農地中間管理事業を利用し農地の集約化を推進しています。今回農

地の出し手・受け手への平成３０年度意向確認調査を実施し、今後の農地集約の参

考とするため調査結果をまとめました。結果は下記のとおりとなりました。

なお、数値については未回答項目があるため一致しないこともあります。

○対象農家数２７５戸 回答農家１５０戸 回答率５４．５５％

○アンケート内容と回答数

問１ 農地中間管理事業、機構集積協力金の制度を知っていますか。

・１ 聞いたことはある。（１１１名）

・２ 知らない。 （ ３３名）

問２ あなたは、農地中間管理機構を活用（受け手・出し手）する意向

はありますか。

１ ある（８４名）

２ ない（４３名）

３ 無回答（６名）

問３ あなたの農地を将来、どのように考えていますか。

１ 農地の受け手となり規模拡大・農地集積をしていく（１６名）

・何年後を目処に考えているのか

期間 5年後 3年後 2~3年後 1~2年後 1年後 将来的

回答

者数 ２名 ２名 １名 １名 ３名 ７名

２ 農地の出し手となり農地集積に協力していく（４４名）

・何年後を目処に考えているのか

期間 15 年 10 年 5 年 4 年 3~5 年 2 年 1~2 年 1 年 今年 将来的

後 後 後 後 後 後 後 後

回答

者数 １名 １名 ６名 １名 １名 １名 ２名 ３名 １名 ２７名

３ すでに出し手となり農地を貸している（２０名）
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４ 現状維持（４８名）

・何年間を目処に考えているのか

期間 30 20 15 10 7 5~7 5 3~5 4 3 2~3 1~2
年 年 年 年 年 年 年 年 年 年 年 年

回答 １ ３ １ 11 ２ １ 19 １ １ ３ ３ ２

者数 名 名 名 名 名 名 名 名 名 名 名 名

問４ 今後５年間の意向をお聞きします。

○受け手用項目（経営規模を拡大したい方）

・１ 農地中間管理機構に受け手として申し込み（２１名）

申込み済み（４名）

、申込み予定（１名）

申込みしていない（４名）

・２ 縮小したい（７名）

部門：水稲（１名）

部門：野菜（３名）

部門：その他（１名）

・３ 規模拡大をしたい（１３名）

部門：水稲（４名）

部門：野菜（３名）

部門：その他（１名）

・４ 現在耕作している農地のうち交換したい農地はありますか。（２１

名）

ある（２名）

ない（１９名）

○出し手用項目（農地を貸したい方）

・１ 農地中間管理機構に出し手として申し込み（４８名）

申込み済み（８名）

申込み予定（６名）

していない（２１名）

・２ 縮小又は離農したい（５７名）

１）売りたい（１４名）

２）貸したい（３６名）
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貸す相手による（１３名）

、 誰でも良い（１８名）


